Ka Hoomaopopo ana no Kau mau Koho Like Ole no ka Uku ana

Ua nui ko makou hauoli i kou koho ana i ka Saint Agnes Medical Center no na mea e pono ai kou olakino. Hauoli no hoi makou i ka lawelawe ana i ka hana malama pono i kou olakino me ka lokomaikai pu.

Mamua o ka hana lawelawe, noi ka Saint Agnes e uku ia mamua. Hiki ke ohi ia ka uku ma o ke kelepona me kekahi o na akena o ke keena Saint Agnes Benefit Advocates, a i ole ma ka haukapila i ka wa e kakau inoa ai i ke komo ana iloko. 

Maopopo no ia makou he huikau ka makou lula alakai no ka ohi ana i ke kala mamua o ka lawelawe ia ana o ka hana ina ua kipa oe i ko makou mau hale hana mamua me ka pono ole e uku mamua o ka lawelawe ia ana o ka hana. E hoomaopopo oe, o na kumu kaki e uku ai mamua, oia ka uku ana no kau hapa e uku ai nou iho. Aia maloko o keia palapala na haina no na ninau maamau loa. Manaolana no makou he kokua keia palapala ia oe.

E hoomaopopo oe aole e hoole ia kekahi mea mai i ka lapaau popilikia mamuli o ka hiki ole ia ia ke uku i kona manawa e lawelawe ia ai.

Aohe hookae ana o ka Saint Agnes Medical Center mamuli o ka hiki ole i ka mea mai ke uku. No na mea mai i pono ia lakou ke kokua no ka uku ana a i ole na mea mai i pilikia i ka nele i ke kala no ka manawa, he polokalamu kokua no ko ka Saint Agnes e kupono ai na mea mai like ole a i ole ke kokua keu aku.

E kipa mai ia makou ma ka www.samc.com a i ole e kelepona i ko makou keena Benefit Advocacy ma ka (559) 450-SAMC (7262).

He aha ka okoa mawaena o ka mahele uku a ka mea mai, ka inikua kokua, ka mahele i hookoe ia, a me ka palena nui o ka lilo na ka mea mai no e uku?

A. Ke kuleana na ka mea mai no e uku (out-of-pocket responsibility): Ke kumu kaki e uku ai mamuli o na manao i aelike ia ai ma ka papa hana inikua a ka mea mai. E heluhelu i kekahi hoakaka ana malalo nei no ka nui a me ke ano o kou kuleana nau e uku.

B. Ka mahele uku (co-payment): He huina paa i noi ia no ka hana lawelawe lapaau i lawelawe ia i ka wa i lawelawe ia ai, e like no me ia i hoakaka ia iloko o kau papa hana inikua. Penei kekani ano: koi ia e uku $50 i kela me keia kipa ana i ke keena popilikia o ka haukapila.

C. Inikua kokua (coinsurance): O keia ke kaana like ia ana o na lilo no ka lapaau ana mawaena o ka mea mai a me ka hui inikua. Na ka hui inikua e uku i kekahi pakeneka o na lilo i hoomalu ia a na ka mea mai e uku i ke koena.

D. Ka mahele i hookoe ia (deductible): Ka mahele o na lilo lapaau a ka mea mai i hoomalu ia a ka mea mai e uku ai e pono ai ia makahiki aku a ia makahiki aku mamua o ka uku ana o ka hui inikua i ka uku.

E. Ka palena nui o ka lilo na ka mea mai e uku (Out-of-pocket maximum): He huina kala i kaupalena ia i hooholo mua ia a kekahi mea mai e uku ai e pono ai mamua o ka uku ana o ka hui inikua a mea hai i loaa ka inikua paha e uku ai i ka 100 pakeneka o na lilo no ka inikua olakino o ka mea mai.

Na ninau i ninau pinepine ia

No ke aha i noi ia ai ka uku mamua no ka’u mahele a’u e uku ai?

Ua hoomaka ka Saint Agnes Medical Center i ka ohi i ka huina kala mamua o ka lawelawe ia ana o ka hana lapaau ma ke ano kokua i ka mea mai e hoemi ai i kekahi o ka hapa e uku ai pili i ka noho ana ma ka haukapila. E kau ia keia hapa i uku ia i ka huina holookoa o ka lilo. E kaki ia oe no ke koena mahope o ka uku ana o ka inikua.

Heaha ko‘u mau koho like ole?

He ae ka haukapila i ka pila kikoo, ka ea kaki, ka ea panako, a me ke kala kuike.

Pehea ina aohe o‘u inikua a i ole aole hiki ia’u ke uku no’u iho no e like me ko’u kuleana?

He mau koho no ka ka Saint Agnes Medical Center e haawi ai na ka mea mai no ka uku ana e kokua ai ma ka uku ana i kana hapa e uku ai. No ka poe i hiki ole ke uku no ka lapaau ana e pono ai, e hana ia na mea a pau e hiki ai e kokua ai i ka mea mai ma ka uku ana i na aie lapaau, e like no me na koho malalo nei:

· Ka papa hana uku a i ole ka hoaie na ka mea mai – Hiki ke uku ka mea mai no na hana lawelawe ma ka mahina i ka hala ana o ka manawa.

· Na polokalamu kokua na ke aupuni mokuaina – Hiki i ko makou kime ke hana me oe e ike ai ina kupono ia oe na polokalamu aupuni.

· Na polokalamu kokua uku – Loaa na polokalamu no na mea mai i manao ia ai aole kupono ia lakou ke kokua uku malalo o ke aupuni mokuaina/pekelala, aka nae, aohe lawa kana kala e uku ai. Mahope o ka pau ana o ka nana ia ana o ka mea e hiki ai ke uku, malia paha ua kupono ia oe ke kokua uku no na hana i lawelawe ia ia oe ma ka Saint Agnes.

No ke aha i loaa ai he mau palapala kaki i hoouna ia mai ai no hookahi kipa ana?

O ke kuleana wale no o ka Saint Agnes, oia ke kaki ana a me ka ohi ana i ka uku no na hana lawelawe ma ka haukapila. Oiai aole i hai ia na kauka e ka haukapila, he pono lakou e hoouna i kekahi palapala kaki kaawale no ka lakou hana lawelawe. Kaawale no hoi ke kaki ana o na hui mea hana paa lapaau a me ka hui kaa lawe mai mawaho ae o ke kaki ana o ka haukapila.

E loaa no paha ia oe kekahi palapala kaki kaawale na hookahi a oi o na hui i helu ia malalo nei, aia i ke ano o ka hana i lawelawe ia. Ina he ninau no kau, ke paipai aku nei makou ia oe e hui a kuka me ke keena kaki kupono.

No ka papa helu piha o na hui no waho mai laila mai kahi e loaa ai ia oe kekahi palapala kaki, e nana i ka www.samc.com.

Kaa Lawe Mai (Ambulance)
Aia ka papa helu piha o na hui kaa lawe mai ma ka samc.com
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Ka Laau Hoohiamoe (Anesthesiology)
Anesthesia Consultants of Fresno (559) 436-0871

Na Mea Hana Paa Lapaau (Durable Medical Equipment)
DJO Global, Inc. 888-225-4398

Keena Popilikia (Emergency Department)
CEP – California Emergency Physicians of America (800) 498-7157 OB Hospitalist Group (OBHG) (864) 908-3627

Kauka Haukapila (Hospitalists)
CEP – California Emergency Physicians of America (800) 498-7157

Keena Hookolokolo/Hookolokolo Mai (Laboratory/Pathology)
Saint Agnes Pathology Medical Group (877) 411-9005 or (800) 775-4238

Lapaau Radiation (Radiation Therapy)
cCare – California Cancer Associates (559) 438-1245

Radiology (X-ray, CT scan, MRI, Nuclear Medicine)
Wishon Radiological Medical Group, Inc. (559) 485-8330

Mahalo ia oe no ka ae ana i ka Saint Agnes nana e lawelawe i ka lapaau ana maluna ou.

Ina he ninau hou aku no kou, mai hopohopo i ka hui a kuka pu me ko makou keena Benefit Advocate, (559) 450-SAMC (7262).

Hooko ka Saint Agnes Medical Center i na kanawai kuleana kiwila i pili a aohe ona hookae mamuli o ka lahui, ke kala o ka ili, ke aupuni kupa, ka nui o na makahiki, ke kina o ke kino, a i ole ina he kane a wahine paha.
